
Κ.Α. 11254,  

The Greek digital Government and Public Services innovation HUB (GR digiGOV-innoHUB)  

(κωδ. ΟΠΣ 6001565) 

Το ελληνικό digiGOV-innoHUB είναι μια δράση που στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη του 

οικοσυστήματος καινοτομίας της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης μέσω της ενίσχυσης των ψηφιακών 

δεξιοτήτων και των δυνατοτήτων καινοτομίας των ΜμΕ και των οργανισμών του δημόσιου τομέα, όσον 

αφορά στην προδιαγραφή, την υιοθέτηση, τη χρήση και την προμήθεια καινοτόμων τεχνολογιών και 

υπηρεσιών που σχετίζονται με την ηλεκτρονική διακυβέρνηση, ανταποκρινόμενο στην πρόσκληση 

DIGITAL-2021-EDIH-INITIAL-01. Αυτό θα επιτευχθεί μέσω της παροχής ενός χαρτοφυλακίου υπηρεσιών, 

που θα προκύψουν από τον πειραματισμό και τη δοκιμή αναδυόμενων τεχνολογιών και υπηρεσιών 

ηλεκτρονικής διακυβέρνησης με τη συμμετοχή ΜμΕ, επιχειρήσεων μεσαίας κεφαλαιοποίησης και 

οργανισμών του δημόσιου τομέα, μέσω της ανάπτυξης δεξιοτήτων διαχείρισης ΤΠΕ για το ανθρώπινο 

κεφάλαιο των ΜμΕ και των οργανισμών του δημόσιου τομέα, καθώς και μέσω της υποστήριξης 

συνεργειών καινοτομίας μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων του οικοσυστήματος της ηλεκτρονικής 

διακυβέρνησης.  

Ο Κόμβος θα ενισχύσει την κουλτούρα ψηφιακού μετασχηματισμού των οργανισμών του δημόσιου 

τομέα και των ΜμΕ, ενώ παράλληλα θα συμβάλει στην ανάπτυξη καινοτόμων δημόσιων υπηρεσιών, 

που θα είναι προσαρμοσμένες στις απαιτήσεις και τις ψηφιακές δεξιότητες των ενδιαφερομένων 

μερών των δημόσιων υπηρεσιών, είτε αυτοί περιλαμβάνουν τελικούς χρήστες (δηλαδή πολίτες και 

ΜμΕ), είτε παρόχους υπηρεσιών, είτε παρόχους τεχνολογίας (δηλαδή καθιερωμένες τεχνολογικές 

εταιρείες και νεοφυείς επιχειρήσεις). Το συνολικό επιδιωκόμενο επίτευγμα είναι η βελτίωση της 

κατάταξης της χώρας στο δείκτη DESI, συμβάλλοντας επίσης στη δημιουργία οικοσυστήματος γύρω από 

το gov.gr, σύμφωνα με το στρατηγικό όραμα του τελευταίου. 

Η συνολική δημόσια δαπάνη του έργου ανέρχεται στα 5,8 εκατ. ευρώ και η χρηματοδοτική στήριξη της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης στα 3,2 εκατ. ευρώ. Η δημόσια δαπάνη για τον ΕΛΚΕ Π.Κ. ανέρχεται στις 

168.888,80€. 


